¢, Qué cifra corresponde a cada fruta?
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SOLUCION:
pera=>5
manzana = 4
limén =7

EL QUINZET
SEMANA MATEMATIC A

Coloca sobre este tablero, fichas.
Los numeros laterales indican el nimero de fichasque hay
en cada fila, columna y diagonal.
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¢, Cuantos cubos faltan para completar la figura? Roque y Juan tienen zapatos marrones.
Luis y Oscar tienen calcetines altos.
Oscar y Juan tienen camisa de manga corta.

¢ COMO SE LLAMA CADA MUCHACHO?

SOLUCION:

9

SOLUCION: Oscar Roc Joan Lluis
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Completa este aritmograma.
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SOLUCION: 5ISIE".
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